

# PROTOKOLL FRA UNGDOMSRÅDSMØTE 08.06.2010

Tilstede:

Fabian Dietrichson (leder)

Anders Melhus

Sylvi Sommer

Hamzah Sajid

Teodor Bruu

Håkon Oppedal

Fra administrasjonen: Jeannette Wold ( sekretær )

## **Forfall:**

Charlotte Bruland (nestleder)

Per Melsom, politisk oppnevnt representant

## **SAKER:**

### **31/10 GODKJENNING AV INNKALLING, DAGSORDEN OG PROTOKOLL**

Godkjent uten merknader

### **32/10 BU-SAKER OG PROTOKOLL**

Ingen saker som angår ungdomsrådet på BU`s sakskart for juni

### **33/10 ORIENTERINGSSAKER**

- Ingen var på SUR-møtet 07.06. Anders og Hamzah trekker seg som representanter. Teodor melder seg som ny. Jeannette melder inn til SUR
- Gjennomgikk prioriterte saker fra UBM
- Bydelen har fått vedtaksbrev på Ungdomsrådsmidler. Vi har fått kr.133.106

### **34/10 UNGDOMSRÅDSGENSER**

Sylvi tar kontakt med ”designeren” om trykk og Russedress om pris. Hun og Teodor kommer i gang med prosessen til august-møtet.

### **35/10 SKATESAKEN**

I den grad vi vil involvere politikerne, er det fordel å stille på et BU-møte og legge frem saken. Vi lager fremlegg på vårt møte 26. 08 og satser på å stille på BU-møte 02.09.

### **36/10 EVENTUELT**

- Vi har fått invitasjon til barne- og ungdomskonferansen 2010, 26. og 27. oktober. Hold av datoen, nærmere invitasjon og program kommer senere
- Valg: Charlotte slutter. Vi velger en ny fra Midtstuen. Alle ønsker å sitte videre. Teodor og Anders tar ansvaret for ”sine” respektive skoler, inntil vi

finner ut hvordan vi skal gå frem i forhold til å følge BU's mandat for sammensetning av ungdomsrådet.

- Ungdomsrådet ønsker å opprette en egen face-book side. Jeannette avklarer med Pia.
- Møteplan for høsten utdelt.

Møtet ble avsluttet 18.45

Fabian Dietrichson  
leder

Jeannette Wold  
sekretær